

ప్రజలపక్షాన పోరాటం చేసేది కమ్యూనిస్టులే : పల్లా  
స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలి : తక్కళ్లపల్లి  
లోపలి పేజీల్లో



## నలువైపులా మెట్రో

రెండో దశ పనులకు గ్రీన్ సిగ్నల్  
పరిపాలనా అనుమతులు ఇచ్చిన ప్రభుత్వం  
రూ.24,269 కోట్ల వ్యయంతో మెట్రో రెండోదశ చేపడుతున్న ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు రెండో దశ పనులకు మార్గం సుగమమైంది. దీనికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిపాలనా అనుమతులను జారీ చేసింది. ఈ రెండవ దశలో 76.4 కిలో మీటర్ల మేర మెట్రో రైలు నిర్మాణ పనులు చేపట్టేందుకు అనుమతి లభించింది. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం శనివారం జి.ఓ.196 ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. మెట్రో రెండో దశకు అంచనా వ్యయం రూ. 24,269 కోట్లు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఉమ్మడి భాగస్వామ్యంతో మెట్రో రైలు రెండవ దశ నిర్మాణం జరుగుతుందని తెలిపిన ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర వాటాగా రూ.7,313 కోట్లు, కేంద్రం వాటాగా 4,230 కోట్ల రూపాయలు ఉంటుందని పేర్కొంది. అలాగే జపాన్ ఇంటర్నేషనల్ కో ఆపరేషన్ ఏజెన్సీ, న్యూడెవలప్ మెంట్ బ్యాంకు, విషియన్ డెవలప్ మెంట్ బ్యాంకుల నుంచి 48 శాతం వాటాగా రూ.11,693 కోట్లు, పిపిఐ వద్దతిలో వరో 1,033 కోట్ల రూపాయలు వెచ్చిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల్లో వెల్లడించింది. మొదటి దశలో రూ.22,000 కోట్లతో 69 కిలోమీటర్ల మెట్రో రైలు మార్గాన్ని నిర్మించామని, అది ప్రభుత్వ ప్రైవేటు భాగస్వామ్యంతో ప్రపంచంలో నిర్మించిన అతి పెద్ద ప్రాజెక్టుగా తెలిపిన ప్రభుత్వం, రోజుకు 5 లక్షల మంది మెట్రో రైలులో ప్రయాణిస్తున్నట్లు వివరించింది. మొదటి దశ విస్తరణతోపాటు రెండో దశ చేపట్టే క్రమంలో నగర విస్తరణ, ట్రాఫిక్ రద్దీపై సమగ్రంగా అధ్యయనం చేశాక ప్రస్తుతమున్న మూడు కారిడార్లతో పాటు అదనంగా మరొకటి కారిడార్లతో మెట్రో సేవలు అవసరమని ప్రభుత్వం గుర్తించినట్లు మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాన కిషోర్

తరువాతి పేజీ

## బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాలకంటే తెలంగాణదే రికార్డు

ప్రధాని మోదీ విమర్శలకు 'ఎక్స్' వేదికగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సమాధానం  
బిజెపి రాష్ట్రాల్లో గ్యాస్ ధరలు మాకంటే ఎక్కువే  
ఆనందం, ఆశలు వెల్లవెత్తుతూ ఉదయస్టోన్స్ తెలంగాణ  
బిఆర్ఎస్ దుప్పరిపాలనలో అంతటా ఆంధ్రకారం, నిరాశే ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్



## విశ్వవిద్యాలయాల ప్రక్షాళన వర్గీకరణపై నమ్మకం కల్గించేలా విసిలు పనిచేయాలి : సిఎం

కొంత కాలంగా విశ్వవిద్యాలయాలపై నమ్మకం తగ్గు తోందని, వాటిలోని వ్యవస్థలు దెబ్బతిన్నాయని, విశ్వవిద్యాలయాలను వంద శాతం ప్రక్షాళన చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన వైఎస్ ఛాన్సలర్లు యూనివర్సిటీలపై నమ్మకం కల్గించేలా పనిచేయాలని, తద్వారా యూనివర్సిటీల గౌరవాన్ని పెంచాలని అన్నారు. యూనివర్సిటీల ప్రస్తుత పరిస్థితిపై, వ్యవస్థల పునరుద్ధరణకు ఏమి చేయాలి, సమగ్ర అధ్యయనం చేసి చర్యలు మొదలు పెట్టాలని, తరువాతి పేజీ

తరువాతి పేజీ

## ఇష్టమైన డిజైన్లతో ఇందిరమ్మ ఇళ్లు

ఈనెల 5న లేదా 6న గ్రామసభల ద్వారా లబ్ధిదారుల ఎంపిక 25వ తేదీ వరకు ప్రక్రియ పూర్తి : పనులు ప్రారంభిస్తాం  
నాలుగేళ్లలో 20 లక్షల ఇళ్ల లక్ష్యం  
మీడియా చీఫ్ వాట్సాప్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రకటన



ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్  
వర్షంలో కనీసం 3500 ఇండ్లు నిర్మించాలని భావిస్తున్నామన్నారు. ఈ పథకానికి కేంద్ర ప్రభుత్వ సహాయాన్ని కోరామని, కేంద్రం సహకారంపొందినట్లయితే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇండ్లను పూర్తి చేస్తుందని తెలిపారు. ఆర్థికంగా ఎంత ఇబ్బంది ఉన్నప్పటికీ తమ తాళకట్టు పెట్టుకున్నా సరే ఇందిరమ్మ ఇండ్లను పూర్తిచేస్తామని, పేదలకు సొంతంటి కలను నెరవేరుస్తామని అన్నారు. హైదరాబాద్లోని సబి వాలయంలో మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి శనివారంనాడు తన ఛాంబర్లో ఇన్ఫోర్మా మాట్లాడారు. నిరుపేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల తరువాతి పేజీ

ప్రభుత్వ స్థలాల్లో గుడిసెలను క్రమబద్ధీకరిస్తాం  
ప్రభుత్వ స్థలాల్లో నిరుపేదలు వేసుకున్న గుడిసెల అంశాన్ని కూడా ప్రభుత్వం పరిశీలిస్తుందని, ఆ స్థలాలను క్రమబద్ధీకరిస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆ స్థలాలను క్రమబద్ధీకరించిన తర్వాత లో అవుట్ చేసిన తర్వాతనే ఇండ్ల నిర్మాణ పనులను చేపడుతామని ఆయన చెప్పారు.

మరో నాలుగేళ్లు రేవంత్ రెడ్డి సిఎం డిసెంబర్లో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు? డిసెంబర్లో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు ఒక నెల వరకు రేవంత్ రెడ్డి తమ ముఖ్యమంత్రి అని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రెండవ సారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అప్పుడు ముఖ్యమంత్రి ఎవరనేది అధిష్టానం నిర్ణయిస్తుందన్నారు. సిఎం మార్పు అశోకాచారి బిజెపిలో నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పై విచారణ స్పందించారు. మహేశ్వర్ రెడ్డి మాటలు లీకేజీతో తుఫాన్ లాంటిది ఎద్దేవా చేశారు. ఏదో ఒకటి మాట్లాడాలనే ప్రతిపక్ష నాయకులు మాట్లాడుతున్నారన్నారు. డిసెంబర్ లో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు జరుగొచ్చిన, సెక్టార్లలో వరకు కొత్త పాలక మండలి కొలువదీయాలని పొంగులేటి అన్నారు. బాంబు పేలుతుందని చేసిన వ్యాఖ్యలపై వెలికితలు అడిగిన ప్రశ్నకు ఆయన స్పందిస్తూ రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న తాజా పరిణామాలను అందరూ గమనిస్తున్నారని, రెండు రోజులు అలా ఇదే అవుతుందని చెప్పారు.



## పండుగలా సిపిఐ వందేళ్ల ఉత్సవాలు

ప్రజాపక్షం / భద్రాచలం / సుజాతనగర్  
సిపిఐ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశంలో కూనంనేని సాంబశివరావు  
భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీని వందేళ్ల సుదీర్ఘ చరిత్రను, ఆ చరిత్రను ప్రజలకు వివరించాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎం.ఎం.ఎల్.ఎ. కౌన్సిల్ సమావేశం పాల్గొని సిపిఐ భవన్లో శనివారం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన కూనంనేని ప్రసంగిస్తూ సిపిఐ తరువాతి పేజీ

## చార్జిషీట్ దాఖలు చేస్తే.. దర్యాప్తు ముగిసినట్లు కాదు

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్  
కొద్ది కేసు విచారణ చేపట్టకుండా ఉంటే సరదు కోర్టు అనుమతితో కేసు దర్యాప్తు పోలీసులు కొనసాగించవచ్చునని స్పష్టం చేసింది. చార్జిషీట్ వేసేస్తే పోలీసుల దర్యాప్తు ప్రక్రియ పూర్తయినట్లు కాదని తీర్పు వెలువరించింది. చార్జిషీట్ తరువాతి పేజీ

## ఓటరుగా నమోదుకు 28 తుది గడువు

9,10 తేదీల్లో స్పెషల్ డ్రైవ్ ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి సి. సుదర్శన్ రెడ్డి వెల్లడి ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్  
రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 119 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలో ఓటర్లుగా చేరేందుకు ఈ నెల 28వ తేదీ తుది గడువు అని రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి సి. సుదర్శన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఓటర్లుగా చేరేందుకు ఈ నెల 9,10 తేదీల్లో స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నామని, బాకీ లెవల్ అధికారులు, సిబ్బంది అన్ని నియోజకవర్గాల పరిధిలో అందుబాటులో ఉంటారని ఆయన వెల్లడించారు. 2025 జనవరి 1న ముసాయిదా ఓటర్ జాబితాను రూపొందిస్తామని, అదే నెల 6వ తేదీన ఓటర్ తుది జాబితా ప్రవరిస్తారన్నారు. హైదరాబాద్ బిఆర్ఎస్ భవన్లోని తన కార్యాలయంలో శనివారం తరువాతి పేజీ



## సాగర్ టు శ్రీశైలం 'లాంచీ' ప్రారంభం

120 కిలోమీటర్లు, 6 గంటల ప్రయాణం (నాగార్జునసాగర్ లాంచీ నుండి బిరుదురాజు వాసుదేవరాజు)  
తెలంగాణ ప్రకృతి వర్షాలకు లక్షల ఎంపికలగా ఎదురుచూస్తున్న నాగార్జునసాగర్ నుండి శ్రీశైలం వరకు లాంచీ ప్రయాణాన్ని కార్యక్రమం తొలిరోజు శనివారం రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ ప్రారంభించింది. పర్యాటకులు నాగార్జునసాగర్ నుండి నందికొండ మీదుగా, ఏలేశ్వరం, నల్లకల్లు, తూర్పు కనుమలు, నల్లమల అటవీ ప్రాంతం అందాలను చూసేలా లాంచీ ప్రయాణానికి పర్యాటక శాఖ శ్రీకారం చుట్టింది. మరొక టూరిజం ప్యాకేజీ, నాగర్జునసాగర్ జిల్లా సోపానం నుంచి శ్రీశైలం వరకు లాంచీ సేవలను కూడా అందుబాటులోకి తెచ్చింది. కొల్లాపూర్ మండలం సోపానం తీరంలో 120 మంది ప్రయాణిండా ఎన్ లాంచీని అధికారులు శనివారం ప్రారంభించారు. శ్రీశైలం వరకు (120 కిలోమీటర్లు) 7 గంటల పాటు లాంచీ ప్రయాణం ఉంటుంది. ఈ లాంచీ ప్రయాణానికి పెట్టెలకు రూ.2 వేలు, పిల్లలకు రూ.1,600లు టికెట్ ధర నిర్ణయించారు (ఒకవైపు మాత్రమే). ఇది కేవలం ప్రయాణానికి తరువాతి పేజీ

## పోలీస్ వాహనాల్లో అభ్యర్థులకు డబ్బు తరలింపు

ఎన్.సి.పి (ఎస్.పి) శరద్ పవార్ ఆగ్రహం బారాపాటి : మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు అధికారి బిజెపి కూటమి అభ్యర్థులకు డబ్బులను సమకూర్చేందుకు పోలీసు వాహనాలు ఉపయోగిస్తున్నారని నేషనలిస్టు కాంగ్రెస్ పార్టీ (ఎన్.సి) అధ్యక్షుడు శరద్ పవార్ తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. బారాపాటిలోని గోవింద్ బాగ్ లో ఉన్న తన నివాసంలో పవార్ శనివారం మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో ఆయన మనవలు, వార్షిక అభ్యర్థులు యా గౌరవ పవార్ (బారాపాటి), రోహిత్ పవార్ తరువాతి పేజీ

## ఏలేటికి కుర్చీలేదు

బిజెపిలో దక్కుతున్న గౌరవం ఏమిటో మహేశ్వర్ రెడ్డి అలోచించాలి  
5న విద్యార్థి సంఘాలతో బోయ్స్ వల్లర్ రాపర్ లాంగ్ థిట్ సిఎం మార్పు ఉండదు : టిపిసీ చీఫ్ మహేశ్వర్ కుమార్ గౌడ్ ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్  
బిజెపి శాసన సభా పక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆ పార్టీ కార్యాలయంలో కనీసం కుర్చీకూడా లేదని టిపిసీని అధ్యక్షుడు బోయ్స్ మహేశ్వర్ కుమార్ గౌడ్ ఎద్దేవా చేశారు. బిజెపిలో ఆయనకు దక్కుతున్న గౌరవం ఏమిటో అలోచించుకోవాలన్నారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మూలాధాన మహేశ్వర్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలను ఆయన ఖండించారు. గాంధీ భవన్ లో శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి, మహేశ్వర్ రెడ్డి మధ్య పచ్చగడ్డి వేస్తే భగ్గుమంటుందన్నారు. ప్రస్తుతం సిఎం ఉండగా కొత్త సిఎం అనే ప్రస్తావన ఎందుకు వస్తుందని ప్రశ్నించారు. మహేశ్వర్ రెడ్డికి బిజెపి తరువాతి పేజీ

## మూసీ ప్రక్షాళనను వ్యతిరేకిస్తే ద్రోహం చేయడమే

సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ  
మూసీ ప్రక్షాళనను వ్యతిరేకిస్తే ద్రోహం చేయడమే అవుతుందని సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి దాక్టర్ కె.నారాయణ అన్నారు. ఢిల్లీలో శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ మూసీ ప్రక్షాళన విషయంలో బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పోలా పోటీగా వ్యతిరేక పోరాటం చేస్తున్నాయని విమర్శించారు. కానీ, ప్రక్షాళనను వ్యతిరేకిస్తే ద్రోహం చేసినట్లే అని అన్నారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని మార్చుకుంటే బిజెపిలో నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలను ప్రస్తావిస్తూ ఆయన చిలకకోస్తాం చెబుతున్నారని అన్నారు. అది బిజెపి ఆజ్ఞాపాతం చెప్పారు. పోలవరం ఎత్తు తగ్గించడం అత్యవసాసా సర్వస్వం అవుతుందని, అలా చేస్తే ఉత్తరాంధ్రకు నీళ్లు రావని, జగన్ అత్యవసాసా కేసు 11 ఏళ్లుగా తేలలేదని, అందుకే ఇప్పుడు ఆస్తుల పంచాయితీ వచ్చిందని, కేంద్ర ప్రభుత్వమే ప్రజాసమస్యలను సంచి దృష్టి మరల్చేందుకు ఈ నాలుగో తెరపైకి తీసుకువచ్చిందన్నారు. అత్యవసాసా కేసును కేంద్రం గంభీరంగా తీసుకుంటే అన్నా చెల్లెళ్లు పంచాయితీ కూడా తేలిపోతుందన్నారు. సిపిఐ మహేశ్వర్ రెడ్డి ఇందియా కూటమిలో భాగంగా ఒక స్థానం నుంచి, జాగ్రత్తలో ఒంటరిగా 9 స్థానాలకు పోటీ చేస్తుందని నారాయణ వెల్లడించారు.

## ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

ట్రాక్టర్, బైక్ డి : నలుగురు మృతి మెదక్ జిల్లా మనోహరాబాద్ మండలంలో ఘటన  
మెదక్: మెదక్ జిల్లాలో శనివారం సాయంత్రం ఘోర ప్రమాదం జరిగింది. ట్రాక్టర్ బెకను ఢీకొన్న ప్రమాదంలో నలుగురు మృతి చెందారు. మృతుల్లో ఇద్దరు చిన్నారులు ఉన్నారు. మనోహరాబాద్ మండలం పోలా రం వద్ద ఈ ప్రమాదం జరిగింది. పోలా రం గ్రామానికి చెందిన మన్మథ్ అంజనే యులు అనే వ్యక్తి తన మరదలు లక్ష్మి, ఆమె ఇద్దరు పిల్లలు సహా, శాన్సెలో కలిసి శుభాద్ వల్లి వైపు బెకను వెళ్తుండగా.. ఎదరగా వచ్చిన ట్రాక్టర్ వీరిని ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో లక్ష్మి, ఆమె ఇద్దరు పిల్లలు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. అంజనేయులు తరువాతి పేజీ













































# మలుపు తిప్పిన అశ్విన..

## — విజయం దిశగా టీమిండియా! —



ఇండియా వ్యతిరేకంగా మూడో టెస్ట్ రన్ వత్తరంగా మారింది. రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి న్యూజిలాండ్ 43.3 ఓవర్లలో 9 వికెట్లకు 171 పరుగులు చేసింది. మరోసారి వికెట్ యంగ్(51) హాఫ్ సెంచుతో రాణించగా.. మిగతా బ్యాటర్లు విఫలమయ్యారు. భారత బౌలర్లలో జడేజా నాలుగు వికెట్లు తీసుకొచ్చాడు. అశ్విన మూడు వికెట్లు వదలగొట్టాడు. ఆకాశ్ దీప్, వాడింగ్లన్ సుందర్ తరే వికెట్ తీసాడు. ప్రస్తుతం న్యూజిలాండ్ 143 పరుగుల ఆధిక్యంలో ఉంది. రెండో రోజు టీమిండియా పూర్తి ఆధిక్యం చెలాయించింది. రెండో రోజు ఆటలో మొత్తం 15 వికెట్లు పడ్డాయి. ఈ క్రమంలోనే నాలుగో ఇన్నింగ్స్లో 150 పున్ టార్గెట్ చేధించడం టీమిండియాకు సవాల్. అంతకుముందు 86/4 ఓవర్ల నైట్ సెషన్లో రెండో రోజు ఆటను కొనసాగించిన టీమిండియా 263 పరుగులకు ఆటోల్లింది. శుభ్ మన్ గిల్(146 బంతుల్లో 7 ఫోర్లు, సిక్స్(తో 90) త్పటిలో శతకం చేజాల్చుకొన్నా.. రిషభ్ పంత్(59 బంతుల్లో 8 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లతో 60) హాఫ్ సెంచు రికో రాణించాడు. చివర్లో వాడింగ్లన్ సుందర్(36 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లతో 38 నాటౌట్) విలువైన పరుగులు చేశాడు. న్యూజిలాండ్ బౌలర్లలో అజాజ్ పటిల్(5/103) ఐదు వికెట్లతో భారత

# రిషభ్ పంత్ అత్యంత విలువైన ఆటగాడు



టీమిండియా యువ వికెట్కీపర్ రిషభ్ పంత్పై భారత మాజీ ఆటగాడు ఆకాశ్ చోప్రా ప్రశంసల వర్షం కురిపించాడు. పంత్ ఆధునిక టెస్ట్ క్రికెట్లో అత్యంత విలువైన ఆటగాడుని పేర్కొన్నాడు. సుదీర్ఘ ఫౌంటేట్లో పంత్ దూకుడుగా ఆడుతూ అభిమానులను అలరిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ముంబయి వేదికగా న్యూజిలాండ్తో జరుగుతున్న మూడో టెస్ట్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో పంత్ (60; 59 బంతుల్లో 8 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లు) ఆకట్టుకున్నాడు. అతడు 36 బంతుల్లోనే అర్ధ శతకం బాదడం విశేషం. ఈ క్రమంలోనే టెస్ట్లో కివీస్పై తక్కువ బంతుల్లో హాఫ్ సెంచు చేసిన ఆటగాడిగా రికార్డు సాధించాడు. తొలి ఇన్నింగ్స్లో టీమిండియా 263 పరుగులకు ఆటోల్లింది. 'ఆధునిక టెస్ట్ క్రికెట్లో రిషభ్ పంత్ అత్యంత విలువైన ఆటగాడుని నేను నమ్ముతున్నాను. అతను భారతకే కాదు ప్రపంచ టెస్ట్ క్రికెట్కు విలువైన ఆటగాడు. జిబ్బాల్వేసు మర్రిపోయాం. పంత్ ఆడుతున్న నిలకడను చూడండి. తన ఆటతీరుతో అభిమానులను అలరిస్తూ టెస్ట్ క్రికెట్కు ఎంతో విలువను జోడిస్తున్నాడు. బ్యాటింగ్ చేసేటప్పుడు పంత్ చాలా స్వచ్ఛమైన ఆలోచనతో ఉంటాడు. అతను బంతిని మనీ పూర్తి విశ్వాసంతో బలంగా బాదుతాడు. రిషభ్ పంత్ వీరేంద్ర సెహ్వాగ్ లాంటి వాడు. సెహ్వాగ్ ఆఫ్ స్పిన్లపై బౌలింగ్లో చెలరేగి ఆడేవాడు. ఇప్పుడు పంత్ లెగ్ స్పిన్లపై బౌలింగ్లో ఆడి విభిన్నంగా ఆడుతున్నాడు. అతను రెస్ట్ ఆర్ట్ స్పిన్లను ఎదుర్కొనే సమయంలో మైదానం చిన్నదా? పెద్దదా అనే సంబంధం లేకుండా బంతిని స్ట్రైక్యం చేయటానికి పంపిస్తాడు' అని ఆకాశ్ చోప్రా వివరించాడు.

# ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)  
చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. స్థానిక రోడ్డు రైతులు ధాన్యం ఆరబోశారు. దీంతో వాహనాలు వెళ్లేందుకు ఇబ్బందిగా మారింది. ఈ కారణంగానే ప్రమాదం జరిగిందని స్థానికులు చెబుతున్నారు. అంజనేయులు తన తమ్ముడి భార్య పిల్లలను బస్ ఎక్కించడానికి వెళ్తుండగా ఈ ఘటన జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రమాదం జరిగిన తర్వాత ట్యాంకర్ డ్రైవర్ ఆటకుండా వెళ్లిపోయినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. మృతదేహాలను తూప్రాస్ ఆస్పత్రికి తరలిస్తూండగా గ్రామస్థులు ఆధుకున్నారు. మృతుల కుటుంబాలకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు వారితో మాట్లాడారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఒక కుటుంబానికి చెందిన నలుగురు చనిపోవడంతో స్థానికంగా విషాదవాయలు అలుముకున్నాయి.

# అభ్యర్థులకు ఆర్థిక సహాయం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)  
(కలెక్టర్ - జమ్మిశేట్ల)లు కూడా పాల్గొన్నారు. ప్రతి విదాది వహారో కుటుంబములకా గోవండ్లబాగ్లో కలుసుకుంటారు. అయితే ఈసారి ఉప ముఖ్య మంత్రి అజిత్ వహారో, ఆయన కుటుంబం మాత్రం రాలేదు. కాగా, శరద్ వహారో మాట్లాడుతూ ఆర్థిక సహాయం అభ్యర్థులకు ఆర్థిక సహాయం తరలింపు విషయమై తాను బహారంగంగా మాట్లాడాలనుకుంటున్నానని, అయితే

**ప్రజాపక్షం**  
పాఠకులకు, పాత్రికేయులకు  
యాజమాన్యానికి  
ప్రజాపక్షం దినపత్రికకు  
6వ వార్షికోత్సవ ఘన ధీపావళి  
సుభాకొంక్షలు  
సగరం రాజు  
ప్రజాపక్షం రిపోర్టర్  
మాగూరూ మండలం

**ప్రజాపక్షం దినపత్రికకు 6వ వార్షికోత్సవం మెలయూ కార్తిక మాస శుభాకాంక్షలు**  
SSC 2024 స్టేట్ రికార్డ్  
73 STUDENTS  
9.8  
64  
తిలంగాణ నెం.1  
TOTAL 10 9.8 9.7 9.5 9.3 9.2 9  
386 73 64 57 46 41 31 21

**ముందటి బ్యాచ్లోనే IIT ADVANCED, JEE MAINS, TG EAMCET & NEET (MEDICAL) జాతీయ ర్యాంకులతో ప్రభాజనం సృష్టించిన జయ**  
TS EAPCET - 2024 మొదటి బ్యాచ్లో జయ సంచలనం  
370 1275 1338 1706 1743  
2473 2885 3153 3258 4033 4537 4602 4658  
5078 5181 5285 6000 6053 6091 6262 6424  
7190 7573 7627 8101 8801 8902 9032 9161  
9973 Below 5000 : 13 Below 10000: 30 Below 20000: 50 Total Strength: 143  
NEET - 2024 లో జయ విజయభేరి  
537 529 531 412  
720 720 720 720  
SEPARATE HOSTEL FOR BOY AND GIRLS  
30% of our Students can get MBBS Seats in Govt Medical Colleges  
JAYA JUNIOR COLLEGE - SURYAPET  
IIT ADVANCED, JEE MAINS, NEET (MEDICIN) & TS EAMCET  
Vidya Nagar, Behind LIC Office - Suryapet, Cell : 996 396 9870  
JAYA IN JEE ADVANCED - 2024  
All India Rank 293 1070 1143 1864 2717  
All India Rank 2840 3271 3067 4047 5153  
All India Rank 5421 5648 6511 7092  
JAYA IN JEE MAINS - 2024  
All India Rank 528 954 4098 4451 4830 5921 6433 7651  
All India Rank 7846 8399 8985 9099 9338 9755  
NO OF STUDENTS QUALIFIED FOR IIT ADVANCED 48 TOTAL NO OF STUDENTS 129  
మన సూర్యాపేటలో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా  
JAYA IIT & MEDICAL ACADEMY  
Make Your Dream Become Your Reality

**ప్రజాపక్షం దినపత్రికకు 6వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**  
పాఠకులకు, పాత్రికేయులకు, సిబ్బందికి  
'ప్రజాపక్షం' దినపత్రిక 6వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు  
ప్రాప్తికర్త  
చంద్ర ప్రకాష్  
సెల్: 9492991885  
అర్చన లేడీస్ కార్పొరేట్ & జనరల్ స్టోర్  
భవనిగర్, ఊటూర్ మండలం, నారాయణపేట జిల్లా - 509311

**ప్రజాపక్షం దినపత్రికకు 6వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**  
అక్కలు:  
శివాని - అక్కయ  
13వ పుట్టిన రోజు  
అమ్మ - నాన్న  
విజయలక్ష్మి - సతీష్ కుమార్  
ఫోన్: 9441598148  
తిమ్మయ్యపల్లి గ్రామం, 3వ వార్డు, కోట్ల ముఖ్యసాఖ్య, నారాయణపేట జిల్లా.

**ప్రజాపక్షం దినపత్రికకు 6వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**  
వనపర్తి జిల్లా ప్రజలకు, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులకు,  
పాఠకులకు, పాత్రికేయులకు, సిబ్బందికి  
'ప్రజాపక్షం' దినపత్రిక 6వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు  
సలీమ్ దస్తావేజ్ లేఖరి, వనపర్తి, సెల్: 9666422611  
యన్. సురేష్ దస్తావేజ్ లేఖరి, వనపర్తి, సెల్: 9502851321  
అభినందనలతో...  
యన్.యన్. డాక్యుమెంటేషన్ - వనపర్తి

**ప్రజాపక్షం దినపత్రికకు 6వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**  
గుమ్మడం గ్రామ ప్రజలకు,  
పాఠకులకు, పాత్రికేయులకు, సిబ్బందికి  
'ప్రజాపక్షం' దినపత్రిక  
6వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు  
అభినందనలతో...  
గుమ్మడం గ్రామ ప్రజలు  
కె.కురుమన్న గుమ్మడం గ్రామ సంఘం అధ్యక్షులు, మాజీ ఉప సర్పంచ్



'ఫాజీ'లో చేరిన ప్రభాస్!



ప్లాన్ ఛంజర్ నాని...?

పాస్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ ప్రస్తుతం పరుగు సినీమాలను చేస్తూ దూసుకెళ్తున్నాడు. ఇప్పటికే దర్శకుడు మారుతి డైరెక్షన్లో 'ది రాజా సాజ్' చిత్రంలో నటిస్తున్న ప్రభాస్ తన నెక్స్ట్ మూవీని దర్శకుడు హను రాఘవపూడి డైరెక్షన్లో స్టార్ చేశాడు. ఇక ఈ రెండు సినీమాలపై ప్రభాస్ ప్రస్తుతం పూర్తి ఫోకస్ పెట్టాడు. హాల్లీవుడ్ జోనర్లో తెరకెక్కుతున్న 'ది రాజా సాజ్' చిత్రంలో ప్రభాస్ రెండు వైవిధ్యమైన పాత్రల్లో నటిస్తున్నాడు. ఇక ఈ సినీమా మాటింగ్ ప్రస్తుతం శరవేగంగా జరుగుతోంది. అయితే, హీరో లేని సిస్టు తెరకెక్కిస్తున్నారట మేకర్స్. అటు హను రాఘవపూడి డైరెక్ట్ చేస్తున్న పీరియాడిక్ వార్ మూవీ 'ఫాజీ' రెగ్యులర్ మాటింగ్ కూడా శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఈ సినీమా మాటింగ్లో ప్రభాస్ ఇటీవల జాయిన్ అయ్యాడు. పలు కీలక సన్నివేశాలు తెరకెక్కిస్తున్నారట మేకర్స్. ఈ సినీమాలో అందాల భాష ఇమానిస్ హీరోయిన్గా పరిచయం అవుతోంది. ఇలా ప్రభాస్ నటిస్తున్న రెండు సినీమాలూ కూడా బిజీగా మాటింగ్ జరుపుకుంటుండటం విశేషం.

న్యాయరత్ స్టార్ నాని ప్రస్తుతం దర్శకుడు శైలేష్ కొలను డైరెక్షన్లో 'హిట్' చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నాడు. గతంలో వచ్చిన 'హిట్' మూవీకి సిక్వెల్గా ఇది తెరకెక్కుతోంది. ఇక ఈ సినీమాలో నాని వరప్రకాశ్ కాపా పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. అయితే, ఈ సినీమా తరువాత నాని ఎవరతో సినీమా చేస్తాడనే విషయంపై సినీ సర్కిల్లో పలు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. నాని ఇప్పటికే 'దసరా' చిత్ర దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఓడెల డైరెక్షన్లో ఓ సినీమాను స్టార్ చేశాడు. దీనితో పాటు దర్శకుడు సుజితతో నాని ఓ సినీమా ప్లాన్ చేశాడు. అయితే, శ్రీకాంత్ ఓడెల సినీమాకంటే ముందే, సుజితతో సినీమాను పూర్తి చేయాలని నాని తొలుత ప్లాన్ చేశాడు. కానీ, శ్రీకాంత్ ప్రస్తుతం బొంబేడ్ సెక్యూర్టీ రిడీగా ఉండటంతో, సినీమా మాటింగ్ను మొదలుపెట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాడు. అటు సుజిత, పవన్ కళ్యాణ్తో 'ఓజీ' చిత్రాన్ని పూర్తి చేయాలి ఉంది. దీంతో శ్రీకాంత్ సినీమానే ముందగా చేయాలని నాని ఇప్పుడు ఫిక్స్ అయింట్టగా తెలుస్తోంది. మరి సుజితతో నాని సినీమాను ఎప్పుడు పట్టాలెక్కిస్తాడు అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది.

# 'క' సీక్వెల్పై క్లారిటీ ఇచ్చేసిన కిరణ్ అబ్బవరం



యంగ్ హీరో కిరణ్ అబ్బవరం నటించిన లేట్స్ట్ మూవీ 'క' దీపావళి కానుకగా రిలీజ్ అయ్యి బాక్సాఫీస్ దగ్గర పాజిటివ్ టాక్ను సాధించి చెనకుంది. ఈ సినీమాను దర్శకత్వం సుజిత, సందీప్ శెట్టి చేశారు. ఇక ఈ సినీమాలోని కంటింట్ సరికొత్తగా ఉందని చిత్ర యూనిట్ ముందునుండి ప్రచారం చేస్తూ వచ్చింది. ఇక ఈ సినీమా నెక్స్ట్ మూవీ మేకర్స్ తాజాగా నిర్వహించారు. ఈ సక్సెస్ మీట్లో కిరణ్ అబ్బవరం ఇంటర్వ్యూ విషయాలను పంచుకున్నాడు. అయితే, కిరణ్ అబ్బవరం 'క' సినీమా సీక్వెల్పై కూడా క్లారిటీ ఇచ్చాడు. ఈ సీక్వెల్ చిత్రానికి సంబంధించిన అప్డేట్స్ మేటింగ్ను ఓ వారంలో అప్డేట్ చేస్తామని ఆయన వెల్లడించారు. దీంతో 'క' చిత్రానికి సంబంధించిన సీక్వెల్ మూవీ ఇంకా ఎలాంటి కంటింట్లో ముందా అని అందరూ ఆసక్తిగా చూస్తున్నారు. మరి కిరణ్ అబ్బవరం 'క' చిత్ర సీక్వెల్ను ఎప్పుడు అప్డేట్ చేస్తాడో అనేది ప్రస్తుతం హాట్ టాపిక్గా మారింది.